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(I lavori iniziano alle ore 14.30 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata,
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno del Consiglio regionale)

*****

OMISSIS

Interrogazione a risposta immediata n. 345 presentata dal Consigliere Graglia,
inerente a "Piano di riorganizzazione di Poste Italiane"

PRESIDENTE

Passiamo all'interrogazione a risposta immediata n. 345, presentata dal Consigliere
Graglia, che ha la parola per l'illustrazione.

GRAGLIA Franco

Grazie, Presidente.
Ringrazio innanzitutto la disponibilità dell'Assessore Reschigna. So che ci sono già state

delle comunicazioni in merito (non mi sono sfuggite), però deve capire che la preoccupazione
dei nostri Sindaci è veramente forte e, pertanto, la speranza che qualcosa cambi continua a
regnare nei loro cuori.

Il ridimensionamento e il taglio degli uffici postali montani andrà a peggiorare una
situazione già deficitaria, pertanto l'interrogazione chiede di sapere se qualcosa è cambiato,
nella speranza che questo sia successo, anche se ho timore della risposta.

La ringrazio, Presidente.

PRESIDENTE

La parola al Vicepresidente Reschigna, per la risposta.

RESCHIGNA Aldo, Vicepresidente della Giunta regionale

Nel frattempo non è cambiato nulla. Valgono le considerazioni che sono state espresse
dal Presidente Chiamparino, nel rispondere ad un analogo question time, presentato poche
settimane fa dal Consigliere Benvenuto.

Lascerei il testo scritto della risposta data dal Presidente Chiamparino: dice
sostanzialmente che, complessivamente, la Conferenza delle Regioni e il Presidente dell'ANCI
hanno posto e stanno ponendo la questione al Ministero dello Sviluppo Economico,
all'Amministratore Delegato di Poste Italiane e al Presidente delle Autorità per le garanzie
nelle comunicazioni - Cardani - poiché non è possibile "riorganizzare" (uso volutamente questa
parola tra virgolette) un servizio postale che porti ad un abbandono sostanziale di attività nei
confronti di alcuni Comuni, senza alcun confronto con le rappresentanze delle Regioni e dei
Comuni, anche perché il coinvolgimento dell'Authority serve anche come tutela dei diritti delle
persone e dei cittadini.
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Pertanto, non è cambiato nulla. Lascio la risposta scritta, che testimonia l'attenzione e
l'impegno con cui la Regione sta seguendo il problema.

*****

OMISSIS

(Alle ore 15.47 il Presidente dichiara esaurita la trattazione
delle interrogazioni a risposta immediata)

(La seduta ha inizio alle ore 15.49)


